

太陽報
編輯先生/女士：

「大澳災勢救援慢三拍」

您好。貴報於2008年6月11日港聞“A10”版中，刊登一篇上述標題的文章，文中第五段有如下報導描述：

「……路政署署長韋志成則稱，菴山道路基嚴重「偷底」，需要填石達十噸，單是這個工序已需時七日，現時仍然預計兩周後局部通車，大澳道則可望本周後期通車。」

本署相信貴報編輯上述文章時出現手文之誤，弄錯了填石的數量，故特意修函貴報，提供有關資料予以澄清。

事實上，韋署長於昨天交代協助大澳居民措施記者會中的有關解說是：「……我們打算由那段路旁邊以下二十米開始填石角，估計需要一萬至一萬二千噸的石角，由下面一直填到上路面。單是填石角，我們估計，如果天氣許可的話，最低限度要七日……我們暫時的目標仍然是希望在兩個星期後可以局部通車，局部通車的意思是在每日有限的時段用單線雙程的行車方法。……」。

另一方面，政府已在昨天發出新聞公告，詳細載錄上述記者會答問全文。貴報可往下列政府新聞網址覽閱有關資料：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/200806/10/P200806100259.htm>

路政署新聞及公共關係組
二零零八年六月十一日